

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

八年回顧與前瞻

個人的傳福音極重要，你若先鬆了人的心田，把真理的種放在人心裏，福音聚會就是機會，輕易讓人決志。

國家的盛衰，與國民教育息息相關。像歐美國家，教育越普及，國民質素越高，國家就越強大。同樣，教會的強弱，也直接和真理教育有極大關係。十年樹木，百年樹人，屬靈上的真理教育是一項長遠的投資，香港教會明年推行的真理課程，正要讓聖徒接受有系統的真理，讓教會得着建造。

教育的目的，除了知識的授受，更是要把個人生命的機能發揮到極點。世人受正規教育，才能成才。主說我就是道路、真理、生命，所以真理就是基督自己，也是我們信仰的全部。藉着真理教育，個人和教會都不至偏差，這是追求真理的大賞賜，也是教會莫大的祝福。

中最重要的信息和學問，也是永遠長存，永垂不朽的。但願八七年全教會每一個聖徒都起來參加真理課程，追求宇宙的至寶。

至於一同來讀真理課程，與個人私下研讀有何不同呢？個人讀是好的，但團體追求却有特別的福氣，所以保羅說要同清心呼求主名的人一同追求。連門徒在迦南山上得着主的大啟示

真理課程

也是三個人一同看見，一同聽到神的聲音，所以一同認識真理是有其必要的。最後，教會是藉生命和真理建造起來的，教會建造成功，天國就要完全實現，撒但的國就要完全崩潰。希望衆聖徒都有屬靈的視力，看見教會真理的裝備，將要毀滅黑暗的國度，完成三一神的工作。如此我們必要全力來追求，並不住的爲此禱告。

教育的目的，除了知識的授受，更是要把個人生命的機能發揮到極點。藉着真理教育，個人和教會都不至偏差，這是追求真理的大賞賜，也是教會莫大的祝福。

八七年全教會週六晚福音聚
(七)家中溫習
(八)輸送生命
四被靈充滿
講明真理
多有分享
找出重點
先讀大綱
真理課程
上課七個要訣

世人受正規教育，才能成才。主說
我就是道路、眞理、生命，所以眞理
就是基督自己，也是我們信仰的全部
內涵，也是神那永遠的生命（提前一
：16），乃是神經綸的內容，是宇宙
中最重要的信息和學問，也是永遠長
存，永垂不朽的。但願八七年全教會
每一個聖徒都起來參加眞理課程，追
求宇宙的至寶。

持續了八、九年之久，在尖沙咀會所三樓的週六晚福音聚會於八七年仍將繼續。過去大半年該聚會主要由尖沙咀區兄姊擔負，但由明年開始將恢復由各區肢體來同爲整個服事擺上。唯須提醒下列要點：

福音聚會只應是收割的時候，請兄姊把每週所撒的種子帶來，而不是單靠這聚會中的話語來叫人得救。日常

八七年全教會週六晚福音聚會

目前全教會經常聚會的兒童將近六百。這些「小羊」需要「小牧人」悉心的照顧。我們呼籲全教會起來代禱，保護「小羊」，使不受惡者傷害，在教會中長得茁壯。

教會將在八七年二月十五日（主日）下午三時至五時，分四個地點舉行年初兒童大聚會。過去由於集中在尖沙咀，好些兒童都不出席到會，今年我們特別安排在四個地點同時舉行。該四處地點是元朗（元朗會所、屯門、白坭、八鄉、水邊圍邨及山景邨等會的兒童），銅鑼灣（長洲、中環、賽西湖及銅鑼灣會所聚會的兒童）。

，兒童聚會地點已增到六處：元朗、屯門、八鄉、白坭、水邊圍邨及山景邨。我們懇切求主在來年開更多處的聚會；也多給恩典，擴充我們的度量，配合祂的工作。第四，三個月前我們特別與在幼稚園及小學任職的肢體交通，盼望挑起負擔，鼓勵向自己的學生傳講主，邀請參加兒童聚會。願主在新的一年興起更多人在這一方面服事。第五，有些弟兄姊妹還向兒童灌，不少家長得救，甚至將家打開。讚美主！但願新的一年有更多家庭被主得着。

這一年來兒童聚會整體來說十分蒙恩。第一，服事的聖徒屬靈負擔加強了，服事的態度更認真，擺上更徹底。更可喜的是不少新加入服事的都盡生機、在主面前直接領受負擔，而不是被動的受安排。第二，由於服事的新人都增加，我們也開始了加強技術上的訓練，目的是幫助人更有效地成全兒童。明年這方面還會加強。第三，今

事，這一切背後必有他們父母或祖父母的勞苦。過去必定有人將他們經常地將兒女一個一個帶到教會中。由於他們忠心、禱告，結果每一個兒女都得救，且有全時間服事主的。他們實在給年輕的父母留下了美好的榜樣。另一位年長的弟兄作見證說：「我有六個兒女，感謝主，我不只將他們養育成人，我更將他們帶到主面前。但我的責任還沒有完，我要為我的孫子們禱告，叫他們也同樣感恩。」保羅也曾經這樣寫信給提摩太：「想到你心裏無偽的信，這信是先在你外祖母羅以和你母親友尼基心裏的。」（提摩太後書一章五節）這節的「先」字很有意思，是提摩太的外祖母及母親先信主。但願主今天向教會中作父母亲代都在教會中蒙恩！阿們。

元朗區兒童聚會達一百五十人
家訊編輯組得知元朗區兒童聚會蒙
，乃在於服事的人都進入負擔，他

我們的祕訣就在於人人直接從神的話中

看見一件事——神的救恩是包括兒童的。首先他們讀到出埃及記：「摩西說

：「我我們要和我們老的少的，兒子女兒同去：」（出十：9上）。以色列人守逾越節，也是「這例你們要守着

日，作爲你們和你們子孫永遠的定例。」

你們女的那地，就要守這禮。你們的兒女就說，這是獻給耶和華逾越節的意思。

子孫孫子孫孫」（申四：9），且「殷勤教訓你

美地後更要守節，而且「你和你兒女是神的子民導下一代的榜樣。」這裏正祭你

記也提到要把神的作爲「傳給你的子

教會的好好引導兒女走在屬靈的路上，要與

孫孫孫孫」（申十六：11）願每個信主的家庭都聽到神的話，

加。梁炳成弟兄與袁淑芳姊妹定於八七年一月四日（主日）下午三時正在天

文台道會所舉行婚禮，請弟兄姊妹參

婚訊

蒙恩見證

：「此次訓練參加者心單純、靈火

灣並全地。要福音化全地，主必須在四件事上

有突破：同心合意、家、真理教育和

我們在此地開始叩門，將福音送到

我們的家中，叫人得救、受浸，得着人

聚會，在家中教導真理，認識教會，求主

：：此次訓練，一面救我脫離世界的誘惑、肉體的放縱和己意的顯揚；積極一面叫我認識主今天的恢復和行動，能夠言行一致，身體力行。我看見的頭一件重要的事，就是今天人人都要往外去接觸人，不再是單藉我們的生活工作分賜生命。把人拉來聚會，而是憑信心、多禱告，多被主對付乾淨，好讓聖靈充滿，一年或二年商科、專科的）只要有信心，當人答應祂的呼召，祂會除去一切的障礙（其實最攔阻我們答應神呼召的是我們自己）。若肯忠誠跟隨主，禍福都不得着一班平安度日的老百姓，更要得着一年齡二十至四十歲，大專畢業（包括一隊受過訓練的軍隊，爲祂爭戰：要得着一班平安度日的老百姓，更要得着一年齡二十至四十歲，大專畢業（包括一隊受過訓練的軍隊，爲祂爭戰：要得着一班平安度日的老百姓，更要得着一年齡二十至四十歲，大專畢業（包括一隊受過訓練的軍隊，爲祂爭戰：

殷素鳳在台北

香港教會一九八六年 一般聚會人數總結：

共計	港島	秀茂坪及觀塘	荃灣	大埔	尖沙咀	新蒲崗	元朗	分區/聚會
1263	210	208	110	55	250	320	110	吉日
335	60	63	30	12	70	75	25	禱告週二
860	175	150	90	40	170	180	55	家聚會
252	50	72	15	8	30	52	25	少年
434	40	53	25	35	40	91	150	兒童
524	70	75	80	15	90	180	14	週六
386	90	75	32	2	67	110	10	受浸全年

一月一日元旦分區旅行

目的地	分區
大帽山	新蒲崗
八仙嶺	大埔
新娘潭	元朗
北潭涌	荃灣

佈告事項

（一）十二月三十日晚，各區有特別聚會，一面檢討回顧並讚美主過去一年在教會中的工作，另一面仰望一年在要來的一年給我們祝福。

（二）八七年一月四日（主日）全教會合在天文台道會所有擘餅及信息聚會。第一堂：早上八時正；第二堂：早上十時三十分。

（三）一年讀經進度表印就，弟兄姊妹可自由取用，並加以保存。

性質及內容	聚會	時間
真理教育	「真理課程」 分班上課	9:00 — 9:45
美詩、敬拜	擘餅聚會	10:00 — 11:00
話語供應	信息聚會	11:00 — 12:00

香港教會從明年一月一日起，主日上午聚會時間稍有更動，請衆弟兄姊妹留意：

弟兄申請用調景嶺會所舉行旅行、營會、小組等，請先向各區執事室或總執事室索取申請表。